
Procès verbal
Assemblée Générale de Quai des Jeux

6 janvier 2009

Sont présents 11 adhérents et 2 invités non-adhérents de l’association en 2008.
6 adhérents sont représentés par un pouvoir confié à d’autres membres de l’association.
L’association comptant 38 adhérents en 2008, le quorum nécessaire pour valider les décisions prises au 
cours de cette Assemblée Général est donc atteint.
La séance est donc ouverte vers 21h par Marie Guénaut, présidente de Quai des Jeux en 2008.

Le secrétaire Loïc Barbier dresse en premier lieu un bilan des activités de l’association pour l’année 2008
- Décembre 2007 : Assemblée Générale au Centre Social de La Rochelle ville. Un nouveau bureau 

composé  de  6  membres  a  été  élu.  La  soirée  s’est  ensuite  poursuivie  par  un  pot  payé  par 
l’association.

- 1er lundi  de chaque mois  (sauf  lors de la  trêve estivale) :  Soirée Jeux à la  Java des Paluches 
jusqu'en juin, puis au Fitzpatrick's Irish Pub à partir de septembre. Le Fitzpatrick's offre un ou des 
lots à faire gagner à chaque soirée.

- En début d'année, partenariat avec Defifoo, rompu en mars compte tenu du manque de public dans 
ces soirées.

- Février-Mars : café tour Asmodée, un succès comme l'année précédente avec près de 30 joueurs 
par soirée. Le café tour aura également été l'occasion d'organiser pour la première fois des soirées 
au Fitzpatrick's. Les jeux pour ces soirées étaient fournis par Asmodée qui offrait également des 
jeux à faire gagner dans le cadre de ces soirées.

- Plusieurs soirées  loups au cours  de l'année,  avec toujours  le  même succès.  Pour l'une de ces 
soirées animée à la demande de la ludothèque d'Aytré, QDJ a été rémunéré.

- 2 soirées « enquête » au centre social  de La Rochelle ville, avec à chaque fois entre 10 et 15 
joueurs.

- Soirée dîner-jeux au café de la gare à St Ouen, une vingtaine de joueurs habitués des lieux sont 
venus à cette soirée.

- Fête du jeu : tournoi de Time's up au Fitzpatrick's l'après midi avec peu de participants, puis soirée 
à l'école Dor : apéritif offert par l'asso, pique-nique collectif puis soirée loups. 

- Soirée  dîner-jeux  à  l'italienne  au  centre  social  de  La  Rochelle  ville  avec  la  participation  du 
collectif  « La  cuisine  dépote ».  La  soirée  a  réuni  une  quarantaine  de  joueurs  dans  la  bonne 
humeur, malgré quelques petites longueurs en cuisine...

- Après-midi goûter-jeux le dimanche 14 décembre au centre social de La Rochelle ville. Après-
midi sympathique et chaleureuse où une vingtaine de joueurs sont venus partager de bons cadeaux 
et de nombreuses parties de jeux.

En bref, 13 événements organisés par l'association en plus des soirées régulières du premier lundi du 
mois. En moyenne 20 à 25 personnes par soirée. Quai des Jeux a trouvé un nouveau souffle et prend son 
rythme de croisière. 

Le bilan des activités de Quai des Jeux pour l’année 2008 étant terminé, Loïc cède la parole au trésorier, 
Vincent Le Duc pour un bilan financier.

Bilan financier de l’association pour l’année 2008

A ce jour, Quai des Jeux dispose des sommes suivantes :
130€ en banque auxquels il faudra retirer l'adhésion au Centre Social (27€)
10€ en caisse

Recettes



Les adhésions ont permis à Quai des Jeux de récolter 310€ au cours de l’année. 
Nos autre recettes sont constituées par les pots à votre bon cœur.

Dépenses :
150€ ont été investis dans l’achat de jeux.
L'assurance nous a coûté 97€.
Nous avons également engagé quelques dépenses pour offrir aux participants de nos soirées quelques 
gourmandises et boissons.

Pour plus de précisions, notre trésorier tient les livres de compte à votre disposition.

Élection du Conseil d'administration

Se présentent comme volontaires pour faire partie de ce CA :
Anne-Laure RIPOLL
Marie GUENAUT
Vincent LE DUC
Philippe ROCHETEAU
Loïc BARBIER
se portent volontaires pour poursuivre dans le CA de Quai des Jeux pour une année de plus.
Damien BOYER
Nicolas LECROSNIER
Angelo LOPEZ
souhaitent intégrer l'équipe pour l'année 2009.
Tous  sont  élus  à  l’unanimité  des  présents  et  des  représentés  et  forment  donc  le  nouveau  Conseil 
d'administration de Quai des Jeux. 

Ils se réuniront à l'issue de l'assemblée générale pour procéder à l’élection du bureau.

La séance s’achève sur un pot et  une galette  des rois  offerts  par l’association,  suivis  d'une partie  de 
Loups-Garous de Thiercelieux ! 

Le secrétaire sortant
Loïc Barbier


